
Izvršni svet zahteva ureditev ceste
Ko je bil konec avgusta 1986. leta z majhno slovesnostjo spuščen

promet po novi štiri pasovni Zaloški cesti, smo vedeli, da cesta še ni
povsem dokončana in da še nima uporabnega dovoljenja. Toda,
težave z obvozi in neučakanost uporabnikov so bili močnejši od
čakanja, da bi ta gradbeni objekt povsem dokončali in zanj pridobili
vsa potrebna upravna dovoljenja. Še posebno, ko so ostale za
dokončanje le še »drobnarije«, ki jih je moč opraviti kljub vsakodnev-
nemu prometu.

Pa ni bilo tako. Promet sicer
lepo poteka, »drobnarije«: še ne-
razlaščene parcele, neplačane ra-
zlaščene nepremičnine, odškod-
nina za spremembo namembnosti
kmetijskih zemljišč, ozelenitev
medcestnih in obcesinih pasov,
protihrupna zaščita in podobna
opravila pa čakajo, tako kot se
zelo rado dogaja pri sisu za ceste,
pri vseh cestah in tudi druge
gradnje niso izjema, vendar naš za
izvršni svet, ki je problematiko
nedokončane nove Zaloške ceste
spet obravnaval na seji 10. marca,
je odločno zahteval od izvajalcev,
da se objekt štiripasovna Zaloška
cesta dokonča in v najkrajšem
možnem času izda uporabno do-
voljenje. Pa ne sanio to. Na Zalo-
ški cesti je treba ostati še naprej in
jo modernizirati tudi proti
vzhodu in zahodu.

Sklepi izvršnega sveta:
# Izvršni svet vztraja na ce-

lostni ureditvi Zaloške ceste, kar
vključuje izvedbo vseh načrtova-
nih del vključno z ozelenitvijo Za-
loške ceste in obcestnega pasu,
izvedbo protihrupne zaščite oz.
vseh projektov, ki so bili podlaga
za izdajo gradbenih dovoljenj.

0 Izvršni svei zahteva takojš-
njo dokončno pridobitev zemljišč
in izdajo vseh upravnih dovoljenj.

# Izvršni svet ne podpira par-
cialnega reševanja kot posledice
neutemeljenih nasprotovanj in oz-
kosti gledanj na Zaloško cesto koi
glavno prometno žilo in na pro-
stor, v katerem je cesta povzročila
spremembe.

# Vsa še odprta investicijsko-
finančna in premoženjsko-pravna
vprašanja je treba rešiti pred iz-
dajo uporabnega dovoljenja.

Pri tem je treba izhajati iz zako-
nitih osnov in pisnega stališča
pravobranilsiva. Ob še morebit-
nih sporih in vztrajanju na nepra-
vilnih rešitvah je treba o teh pro-
blemih seznaniti Skupščino SIS
za ceste, Skupščino občine in
Skupščino mesta Ljubljane ter
upravni odbor Sklada stavbnih
zemljišč.

• ZIL TOZD Urejanje stavb-
nih zemljišč pripravi Izvršnemu
svetu predlog za dokončanje na-
log ob Zaloški cesti, ki sodijo

v sklop urejanja zemljišč, kar fl-
nancira Sklad stavbnih zemljišč.

0 Občinski komite za urbani-
zem, gradbeništvo in varstvo oko-
lja tekoče spremlja in skrbi za
strokovnost in zakonitost rešitev
ter o rezultatih obvešča Izvršni
svet občine.

O sprejetih sklepih obvesti Iz-
vršni svet: SIS za ceste, ZIL, ZIL
TOZD Urejanje, Sklad stavbnih
zemljišč, Izvršni svet SML,
Mestni komite za komunalno go-
spodarstvo, promet in zveze.
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